
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ( 1نموذج ) اجابة   نماذج اختبار التقويمى الأول6 - الصف السادس 

 MathFinal@للمزيد من الاختبارات والحلول اشترك فى قناتنا على تيليجرام        
 

1  
 

 

 السؤال الأول :

 للقيم التالية :المتوسط الحسابى والمنوال والمدى والوسيط أوجد 

4  ،2  ،4  ،12  ،6  ،8 

 12،  8،  6،  4،  4،  2ترتيب البيانات : 

 10=  2 – 12المدى = 

 5=  2( ÷  6+  4 )  الوسيط =

 4 المنوال =

 =        =       المتوسط الحسابي = 

 : الثانيالسؤال 

فى البنود التالية ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت 

  خاطئة :العبارة 

 ب أ 1.22=  0.02+  1.2 1

 ب أ 1.43<  1.34 2

 


